

# 全能神教会

## 遭受中共政府迫害的2017年年度报告

2017年1月—2017年12月



全能神教会

中文网站: <https://www.kingdomsalvation.org>

电子邮箱: [info@almightygod.church](mailto:info@almightygod.church)

电话: +1 347 348 2664

Copyright © 2018 全能神教会 保留所有权利

## 说 明

2017年10月，我们统计了全能神教会基督徒从2017年1月至9月受中共政府迫害的数据，整理、发布了《全能神教会遭受中共政府迫害的2017年年度报告》。因中共的疯狂抓捕和严密封锁，许多基督徒受迫害的事例无法及时收集和统计，《报告》公布后，我们又陆续收到大量案例报导。截至2018年4月，这些2017年未公开的案例报导数据超过已公开数据一倍多，因此我们重新发布一份全能神教会遭受中共迫害的2017年年度报告。然而对于2017年所有被抓捕、迫害的全能神教会基督徒而言，这些数据仍是冰山一角。

2018年5月

# 目 录

全能神教会遭受中共政府迫害的 2017 年年度报告 .....	1
附：2017 年案例选编 .....	4
(一) 河南省信阳市一基督徒因信神遭抓捕迫害致死 .....	4
(二) 新疆维吾尔自治区一基督徒因信全能神遭通缉抓捕、酷刑折磨 .....	5
(三) 河南省开封市一名基督徒两度被抓，至今下落不明 .....	6
(四) 河北省邯郸市一基督徒因传福音被追捕、通缉，家人受牵连，儿子被 警察带走，至今下落不明 .....	6
(五) 山东省菏泽市六名基督徒被抓捕，五人被勒索钱财累计 15 万 5 千元人民币 ..	8
(六) 四川省南充市基督徒夫妻被抓捕，丈夫被判刑，妻子被二十四小时监控 完全失去人身自由 .....	9
(七) 福建省厦门市一对母女因信全能神遭中共政府抓捕、监控 .....	10
(八) 河南省周口市四名基督徒因聚会被抓，一人遭酷刑被迫逃亡，一人被拘留 ..	11
(九) 重庆市一八旬老人遭中共政府抄家、强行思想改造致昏倒 .....	12
(十) 江苏省邳州市一基督徒无故被抓捕、搜家、裸审、刑讯 .....	13
(十一) 江苏省徐州市一基督徒因信神被抓捕并遭刑讯逼供 .....	13
(十二) 江西省宜春市一基督徒被抓捕 6 次，拘留 4 次 .....	14
(十三) 河南省焦作市一基督徒因信神三次被抓、拘留，长期被监视居住 .....	16

# 全能神教会遭受中共政府迫害的 2017 年年度报告

全能神教会（CAG），是长期以来遭受中共政府迫害最严重的中国家庭教会之一。自 1991 年全能神教会建立以来，一直遭到中共政府的残酷镇压迫害。1995 年中共以莫须有的罪名定罪全能神教会为邪教，残酷镇压、迫害全能神教会。据粗略统计，仅 2011 年至 2013 年短短两年间，遭到中共抓捕、监禁、判刑的全能神教会基督徒就高达 380,380 人，其中 43,640 人遭受各种酷刑折磨，有 13 人被活活打死。2017 年中共对全能神教会的镇压持续升级。截至 2017 年年底，有据可查被迫害致死的全能神教会基督徒已有 60 人。

## 中共加重对宗教信仰的打压力度

2017 年中共“两高”发布了司法解释，国务院通过了新的《宗教事务条例》，进一步限制了公民宗教信仰自由的权利，加重对宗教信仰的打压迫害。

2017 年 1 月，最高人民法院、最高人民检察院联合发布《关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》，于 2 月 1 日起正式实施。<sup>[1]</sup>该《解释》对所谓的邪教组织进行界定、量刑、宣传品的认定程序等，明确对于 7 种信仰活动从重处罚，其中包括在学校或教育培训机构传教、向未成年人传教、国家工作人员从事信教活动等。中共通过发布此文件扩大了刑法的范围，涉及到了对公民政治权利的剥夺和人身自由的限制，为其加重定罪处罚全能神教会等家庭教会基督徒提供了更多法律依据。

2017 年 8 月 26 日，中共国务院总理李克强签署新修订的《宗教事务条例》<sup>[2]</sup>，此条例将于 2018 年 2 月 1 日起施行。新条例大大加强对宗教院校管理的关注和对未登记注册的活动场所举行宗教活动的限制，此外对未经官方批准组织的宗教教育培训和境外交流作出明文禁止，并对宗教事务的财务、出版、网络宣传等都增加了不少禁令和监督条文。新条例赋予政府部门和宗教事务部门极大的监控和行政权力，为未来对宗教信仰的镇压、迫害、取缔提供了强大的法律基础，特别是家庭教会的宗教活动、宗教教育、出境宗教活动空间都在条例的层面上被完全扼杀。

## 中共再次发布文件，开展入户调查专项行动，进一步扩大迫害范围

2017 年 1 月 14 日，中国最高人民法院院长周强在全国高级法院院长座谈会上提出要

---

1 《关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》：

[http://www.spp.gov.cn/zdgz/201701/t20170126\\_179794.shtml](http://www.spp.gov.cn/zdgz/201701/t20170126_179794.shtml)

2 新修订的《宗教事务条例》：

[http://www.gov.cn/zhengce/content/2017-09/07/content\\_5223282.htm](http://www.gov.cn/zhengce/content/2017-09/07/content_5223282.htm)

深化反邪教的斗争，要求加大对全能神教会的惩处力度。<sup>[3]</sup>

自 2017 年年初，中共政府在大陆全面开展入户调查专项工作（“敲门行动”），对所谓的“邪教”人员挨家挨户“敲门”，进行地毯式、拉网式排查。根据中共内部指示<sup>[4]</sup>，此行动的目的就是为了全面掌握所谓“邪教”人员的体系、人数和活动方向，并开展追逃查失行动，实行“邪教人员信息管理系统”（“数据库”）的共享，对每个“邪教”人员进行网络化管理和监控，在邪教底数上实现“一本账”。在此次行动中，全能神教会的基督徒受到进一步大面积的迫害。

据不完全统计，2017 年全年至少有 7899 名全能神教会基督徒仅仅因信全能神，参与聚会、传福音等正当信仰活动而遭到当局迫害，涉及中国大陆 32 个省、自治区、直辖市：至少 4969 人被骚扰，包括被搜集个人信息，恐吓写“保证书”，强制照相、录像、监控，采集指纹、血样、头发等，其中 372 人被非法入户搜查。至少 2930 人被抓捕，其中 1425 人被短暂或者长期拘留，59 人遭受各种酷刑，163 人被判刑。至少 32,213,023 元人民币被收。（另附《2017 年案例选编》）

据不完全统计，截至 2017 年 12 月 31 日，被中共迫害致死的全能神教会基督徒已有 60 人，有 606 名全能神教会基督徒在押，目前已知最高刑期为 14 年，另有 47 人于 2017 年刑满释放，部分在押基督徒名单已公布在 HRWF 网站<sup>[5]</sup>。

因目前中共正在对全能神教会的基督徒进行全面排查和大肆抓捕，导致基督徒只能各处躲藏，很多被抓捕的、获释后被监视的基督徒已无法取得联系，我们很难对所有被抓捕、迫害的基督徒进行全面、详细的调查统计。对于今年所有被抓捕、迫害的全能神教会基督徒而言，以上数据只是冰山一角。

## 中共加大“境外统战”工作，企图使其迫害全能神教会“合法化”

2014 年“5·28”麦当劳命案后，全能神教会基督徒为躲避中共日益严重的残酷迫害，被迫逃亡海外各国，寻求庇护，随之，中共也将抓捕迫害基督徒的行动延伸至海外，加强“境外统战”工作，以迫害境外全能神教会作为工作重点。2017 年中共一方面严格管控国内人员出境，深入排查在海外的全能神教会基督徒及其家庭背景，企图利用家人胁迫基督徒回国。中共强迫一些出国基督徒在国内的亲属办理护照，组织他们到海外制造舆论、栽赃陷害、抹黑攻击全能神教会，煽动不明真相的民众起来反对全能神教会，限制逃

---

3 《最高法：严惩煽动颠覆国家政权犯罪》：  
<http://m.news.cctv.com/2017/01/14/ARTIWqum00Madjv43F96Mcqh170114.shtml>

4 中共河南省委办公厅关于转发《省委防范和处理邪教问题领导小组 2017 年工作要点》的通知：  
<https://www.adhrrf.org/henan-20171222.html>

5 人权无国界网站 PRISONER DATABASE  
[http://hrwf.eu/wp-content/uploads/2018/04/0330-CAG-List-of-Prisoners\\_ordered-by-prison-terms.pdf](http://hrwf.eu/wp-content/uploads/2018/04/0330-CAG-List-of-Prisoners_ordered-by-prison-terms.pdf)

亡基督徒在海外的生存空间，企图迫使基督徒回国继续受其迫害。

同时，中共邀请西方国家专家、学者、记者、侨领，继续向其宣传抹黑、定罪全能神教会的虚假信息，企图利用西方有影响力的人士为其镇压、迫害全能神教会发声。

中共政府在2017年4月5日印发的《河南省委防范和处理邪教问题领导小组2017年工作要点》中提出，要在境外充分利用中共涉外友城渠道，发动西方国家有较大影响力的专家、学者、记者、侨领等为其造势。

同年6月和9月，中共分别在河南与香港两次举办国际反邪教学术交流会，会议的中心议题是讨论中共对邪教的定义，以及中共为何把全能神教会定罪为邪教组织。中共邀请数名欧美著名宗教专家学者参会，利用“5·28”命案等谣言继续抹黑全能神教会，企图迷惑西方学者认同中共对全能神教会的定罪，使其对全能神教会迫害的行径合法化，从而彻底取缔全能神教会。

两次受邀参会的意大利新宗教研究中心主任马西莫·英特罗维吉教授因此对招远麦当劳命案深入调研，最后得出结论“5·28”招远命案与全能神教会毫无关系，凶犯从来都不是全能神教会的成员，并在《新兴宗教研究中心期刊》2017年9—10月这一期上发表了一篇关于“5·28”命案的研究纪要。<sup>[6]</sup>不久，美国著名宗教社会学家，弗吉尼亚州里士满弗吉尼亚联邦大学的教授大卫·布罗姆利与马西莫·英特罗维吉教授，共同审查了由中共提供的麦当劳命案的所有文件，结果再次表明，犯罪者属于“不同的，独立的一个团体的成员”，而不是全能神教会。这些宗教研究专家的调研结果粉碎了中共说招远命案是全能神教会所为的诽谤性谣言。<sup>[7]</sup>欧洲FOB<sup>[8]</sup>、意大利SRS<sup>[9]</sup>、韩国Prime经济[프라임경제]<sup>[10]</sup>、韩国NBN<sup>[11]</sup>等媒体也对“5·28”事件作出了客观报导。“5·28”事件的真相逐渐被世界知晓、认可。

---

6 马西莫·英特罗维吉《“残杀，虐杀，杀牲口”：调查2014年招远麦当劳“邪教杀人案”》。《新兴宗教研究中心期刊》2017年9—10月期，详情链接：

[http://cesnur.net/wp-content/uploads/2018/04/tjoc\\_1\\_1\\_supp\\_introvigne.pdf](http://cesnur.net/wp-content/uploads/2018/04/tjoc_1_1_supp_introvigne.pdf)

7 Lü Yingchun –Zhang Fan Group:

<https://wrldrels.org/2017/10/16/lu-yingchun-zhang-fan-group/>

8 Persecuting the Church of Almighty God as “Xie jiao” in China:

<https://freedomofbelief.net/articles/persecuting-the-church-of-almighty-god-as-xie-jiao-in-china>

9 SRS: <http://www.dimarzio.info/en/articles/religious-minorities/496-the-church-of-%20almighty-god.html>

10 “중국 맥도날드 살인 사건을 아시나요” ...어느 종교 단체의 눈물:

<http://www.newsprime.co.kr/news/article.html?no=381479>

11 NBN: <http://www.nbnnews.co.kr/m/view.php?idx=105951>

## 附：2017 年案例选编

### （一）河南省信阳市一基督徒因信神遭抓捕迫害致死

孟光群，河南省信阳市罗山县人，原在大赞美派信主，2000年10月加入全能神教会，当地人都说他心地善良，特别老实。

2012年12月的一天，孟光群与几名基督徒在信阳市息县传福音时，被当地公安局的4名警察抓捕，带到信阳市息县公安局审讯。其中一名基督徒在抓捕期间侥幸逃脱。后信阳市息县公安局以“非法传教，扰乱社会治安”为罪名，拘留孟光群15天，期满获释。

#### 因信神再次被抓，惨遭酷刑折磨

2017年7月15日上午8点左右，孟光群独自一人在家，信阳市息县公安局的3名警察来到孟光群家，未说明原因，也未出示逮捕令，强行把孟押到息县公安局进行审讯。

审讯中，警察逼问孟光群2012年12月在息县街道逃跑的那名基督徒是谁，教会带领的下落和教会情况，孟光群始终没说。警察喝令孟光群脱光衣服趴在地上，三名警察用木棍和皮鞋底狠劲抽打他的屁股和后背，一根木棍被打断，孟光群被打得浑身剧痛，爬不起来；其中一名警察还穿着皮鞋狠劲踢孟光群的腿，孟的左小腿被踢破，腿部都是青紫色。

7月18日，息县公安局的警察持枪把孟光群押送回家，警告他说：“你再好好考虑考虑，把该交代的交代一下，以后每个礼拜一你要到我们那里作一次汇报，再逮住你信神就打死你！”孟光群担心再次遭警察抓捕，当晚离家逃亡。

#### 逃亡中再遭追捕，重伤致死

7月19日，孟光群悄悄来到基督徒李某夫妇家躲藏，对李某夫妇说了自己被中共抓捕遭毒打的事。孟光群的屁股被打烂了，李某夫妇见他不能坐，手也被打紫了，很心疼，赶忙为他准备了饭菜，孟光群吃不下，流着泪说：“我身上很痛，心里堵得慌吃不下。我心里好苦，我信神不偷不抢，中共却把我打成这样子。”当晚9点半左右，孟光群担心连累李某夫妇便离开了。

7月23日晚上8点30分左右，孟光群无处躲藏被迫冒险回家，快到家时，发现他家附近的路边停着一辆警车，两名警察看到他，从车上跳下来冲他跑来。孟光群吓得慌忙骑车逃跑，不幸撞到树上，自行车的车头和轮胎全被撞坏，孟光群摔倒在地，头上撞了一个大紫包，浑身都是水和泥。他强忍着疼痛，拼命朝树林里跑。警察穷追不舍，追着孟光群在树林里跑到深夜，最后逼得孟从一个三米多高的坎子上跳到底下的稻田里，摔得奄奄一息，警察才停止了追捕。警察走后，孟光群强撑着身子艰难地爬起来，凌晨4点30分左右赶到他的小姨家。

据孟光群的姨父说：7月24日凌晨，他打开门看见孟光群浑身是水和泥，脸色苍白，惊慌失措，右手捂着头，额头上有一个紫色的血包，上身穿着短袖衫，胳膊、脸、手上都是刺，脚上没有穿鞋，只穿着一双破袜子，裤腿被划了一条长长的口子。孟光群的姨父得知他被警察追逼，赶紧为他清洗伤口。孟光群对姨父说：“姨父你带我去看一下医生，我头疼有些发蒙，我怕成为植物人。”在村诊所，村医见孟光群伤势很重，简单包扎

后对孟光群的姨父说孟的大脑可能摔坏了，让他带孟光群去大医院看病，但孟光群一直被警察追捕，担心看病住院时出示身份证会被警察抓捕，不敢去医院，只好回家。因孟光群已经无法走路，当天中午姨父用电瓶三轮车把他送回家。

回家后，孟光群因过度惊吓，常常害怕警察随时又来抓捕他，加上伤势过重，精神有些失常。7月27日，孟光群的姨父去看望孟，看到他有气无力地躺在床上，脸色青紫，非常可怕。见到姨父，孟光群突然坐起来恐惧地说：“姨父你再别来了，到处都是警察。”孟光群的哥哥伤心地说：“孟光群回家后不吃不喝，在家里总是走来走去，嘴里念叨‘警察，警察。’我问他究竟发生什么事了？是谁对他做了什么？他也不理我。看他吃不喝，瘦骨如柴，像要死一样，我妈和我急得简直就要发疯。”

2017年8月5日早晨，孟光群母亲给孟送饭，看见孟已死在床上，时年52岁。

## （二）新疆维吾尔自治区一基督徒因信全能神遭通缉抓捕、酷刑折磨

邓超，男，42岁，居住于新疆维吾尔自治区，时任全能神教会上层带领。邓超因信全能神被中共警方于2017年10月在网上通缉，后被警方抓捕并遭到酷刑折磨。

2017年11月26日早上8点半，邓超在新疆维吾尔自治区石河子市火车站过安检时被警察抓捕，后被铐押至火车站派出所，警察对其搜身、查问个人信息，并调出新疆昌吉农六师五家渠国保大队在网上对其发布的通缉令。接着警察又调出三名全能神教会上层带领的照片以及他们的个人信息，审问邓超是否认识，邓超否认后遭到警察暴打。

当天中午，邓超被关进石河子市城区看守所。在监室内，监室长喝令邓超拖地、擦厕所，并强迫他脱光衣服蹲在厕所里，胁迫他双手抱头，然后用一盆一盆的冷水从邓超的头上往下浇。数九寒天，邓超冻得浑身发抖，头疼得厉害，监室长却不允许他说冷，直到邓超被迫说不冷了监室长才作罢。

11月27日下午4点多，新疆维吾尔自治区五家渠市刑警队队长率人将邓超从看守所带出，押到五家渠市光明路派出所审讯。审讯期间，警察将邓超铐在老虎凳上，不许他睡觉，每天由四人看守。警察为了诱迫邓超交代教会情况、上层带领以及被通缉的另三名基督徒的信息，恐吓说如果不交代就无限期地关押，还要判他坐牢！见他不说，国保大队队长拿来一根电线，拧成手指粗的电缆，和刑警队队长等三人轮换朝其背部、腿上、前胸狠劲地抽打，后又换成细的铜电线抽打，邓超被铐在老虎凳上毫无躲闪的机会，只能任由他们毒打。后来他们又抽打邓超的双手，脱掉他的鞋子狠抽其脚面、脚底板，痛得邓超失声惨叫，他双手被打得微肿。见邓超始终不说，国保大队队长和刑警队队长将他交给四名年轻警察继续整治。警察将邓超从老虎凳上放下来，给他灌芥末油，让他蹲马步，每蹲20分钟休息10分钟，如此动作连续做五次。蹲到第二次邓超因体力不支倒了两次，到第三次他双腿发抖，警察又将他铐在老虎凳上。

次日，警察将邓超转押到五家渠市第六师看守所。在该所脱衣检查时，邓超看到自己身上全是伤，腿上都是青的，脚肿得穿不上鞋子。

12月11日，邓超又被转押至五家渠市劳动宾馆秘密审讯。在宾馆内，警察将邓超铐在老虎凳上，七天七夜不让他睡觉，只要见他一瞌睡，警察就打开窗户故意冻他，并用浸满冷水的毛巾在他头上、脸上、脖子上乱擦，致使只穿了一件薄棉T恤、一条薄秋裤的邓超冻得浑身发抖。期间，邓超又被强迫洗脑。

12月18日凌晨，邓超趁看守的警察睡着之际，逃离了宾馆。为躲避中共警察的再次抓捕，邓超至今仍在逃亡。

### （三）河南省开封市一名基督徒两度被抓，至今下落不明

全能神教会基督徒程小动（女，56岁，开封市尉氏县人）因信神被举报，2012年10月22日晚上，她在传福音回家的途中，被当地派出所的四名警察抓捕。

在派出所内，三个警察审问程小动：“你什么时候信神的？谁给你传的？”警察见程小动不说话，就用辣椒水喷程小动，继而三名警察暴打程小动，把程小动打得身上黑紫。一警察还恶毒地说：“让你筋断骨头折！”

10月23日晚8点，四名警察把程小动转到开封市看守所。

程小动在看守所被关押38天后，派出所两名警察再次审问程小动：“你信的啥？你不说让你住死在里面，让你儿子来拉你！”最后警察以“参加邪教组织，扰乱社会治安”为罪名，将程小动关押在看守所11个月。2013年9月25日程小动被释放。

程小动出来才得知，自己被抓后警察到家里抄家，丈夫（基督徒）为了躲避抓捕，大冬天连夜逃走，步行200里地，逃至开封市区，过上了逃亡生活，直到程小动被释放后，丈夫才敢回家。期间，家人为程小动的事，找人托关系共花了6500元。

出狱后，程小动一直被中共警察监控，警察不定时地让程小动去公安局、派出所报到，还让程小动的儿子、媳妇监视其行踪。程小动出狱后的几年里，因着中共的监控、逼迫，夫妇俩信神、聚会的权利被彻底剥夺。

2017年5月17日，警察闯入程小动家再次将她强行带走，程小动被警察带走后一直没有回家，至今下落不明，吉凶难卜……

### （四）河北省邯郸市一基督徒因传福音被追捕、通缉，家人受牵连，儿子被警察带走，至今下落不明

2012年12月17日上午11点左右，河北省邯郸市全能神教会的基督徒孟正浩开着自家的面包车与一名65岁老年基督徒（怀抱一婴儿）去本市某村庄传福音。途中，当地乡派出所四名警察开一辆警车对孟正浩紧追不舍，同时该乡乡长带领三名警察开一辆轿车在前方堵截。随后，乡派出所所长率两名警察也开车前来参与抓捕，乡长让警察在路上放砖头、木块等障碍物，又调来两辆货车挡在路中，在警察、乡长的围追堵截下，孟正浩被迫停车，派出所所长一把揪住孟正浩的脖领子，狠劲搯他两个耳光，三名警察一哄而上将孟正浩按倒在地，将其双手向后反铐，警察没有出示任何证件就强行把孟正浩抬起，硬塞进

警车带回派出所，有两名警察还恶狠狠地用木棍将孟正浩的车玻璃砸毁。

警察令孟正浩坐在老虎凳上，一名 30 岁左右的便衣警察审问孟正浩：“你来这儿干什么？你车上都有啥东西？”孟正浩如实告诉警察车上有私人物品。随后警察开始搜孟正浩的车，车里的老年基督徒欲保护传福音物品，但警察强行夺走她怀中的婴孩，又把她拽下车，搜走车内的三台 MP5 播放器、信神书籍、四十本传福音资料、孟正浩的身份证、行驶证、驾驶证及 35,000 元现金。教会一些老年基督徒听说孟正浩带的传福音资料及私人物品全被警察没收，便前往派出所与警察理论，要求警察释放孟正浩并归还被没收的物品，所长只答应释放孟正浩，却拒绝归还其物品，并否认没收孟正浩 35,000 元钱的事实。在场的基督徒闻言都气愤不已，一名患有偏瘫的老年基督徒再次要求警察归还孟正浩的财物，却被一个 35 岁的警察推倒在雪地里，致使这位老年基督徒病发。警察见状不得已让孟正浩开车拉老年基督徒去看病，企图趁机将二人打发走，但孟正浩坚持要回自己的财物，另几名老年基督徒也要求派出所归还属于孟正浩的东西。所里的领导害怕民愤太大，被迫归还了孟正浩的部分私人物品，并强行留下孟正浩的个人身份信息和指纹印。孟正浩因急于送老年基督徒看病没数钱，回家后才发现 35,000 元中少了 3900 元，警察就这样明目张胆地掠夺了孟正浩的钱财。

次日凌晨 1 点左右，三十多名警察将孟正浩家院子团团包围，其中六名警察翻墙而入，没出示任何证件就闯入屋里大肆乱翻，但没搜出任何信神的相关物品。因孟正浩当时不在家，他们只好作罢，但警察并没有停止追捕孟正浩。之后警察怀疑孟正浩一亲戚也是全能神教会的基督徒，便用同样的方式半夜翻墙闯进孟正浩的亲戚家，当时家中的三位女士以为强盗入室抢劫，惊恐地大喊：“抓贼！”一人称他们是警察，但未出示任何证件就进屋四处乱翻，把柜里的被子、衣服扔得满地都是，一片狼藉，未找到什么证据后扬长而去。

此后，为躲避中共警方的抓捕，孟正浩的妻子也被迫带着一双儿女（基督徒）逃亡在外。2013 年 7 月，警察多次到孟正浩老家抓捕他，未果，又到孟正浩弟弟家盘问孟正浩的行踪及手机号码，哄骗其弟弟和 70 岁的老母亲说：“只要拿钱为孟正浩销了底案就可以了。”后来还监控他弟弟的手机。2013 年 9 月，警察把和孟正浩认识的一名基督徒的两个孩子（一个 9 岁，一个 7 岁）带到派出所，讯问孟正浩的下落，孟正浩被迫搬家，13 岁的儿子辍学在家，女儿也因此不能上班。2014 年，孟正浩在公安局上班的亲戚通知他，警方已经在网上通缉并悬赏抓捕他。2016 年 8 月份，孟正浩听母亲说，省里已经把他的户口冻结，因他们全家人的户口簿在一起，孟正浩弟弟贷款购车、办立户、透支卡都受到限制，给他弟弟一家人的正常生活带来麻烦。警察还向孟正浩的表哥打探他的下落，无果。孟正浩听了母亲的话悲愤地说：“在中国信神真是‘株连九族’啊！”

据悉，2017 年 3 月 28 日晚，警察夜间入室，把孟正浩 17 岁的儿子抓到县公安局，后省专案组将其带走至今下落不明。自从 2013 年被抓捕后，孟正浩一家为躲避中共政府的迫害，一直在外过着颠沛流离、无家可归的生活，不能照顾老母亲，至今也打探不到儿子

的消息，忍受着与家人骨肉分离、有家难归的痛苦，内心倍受煎熬。

#### （五）山东省菏泽市六名基督徒被抓捕，五人被勒索钱财累计 15 万 5 千元人民币

2017 年 3 月 10 日下午 3 点左右，菏泽市牡丹区的基督徒张秋兰（女，53 岁）、李兰英（女，74 岁）、王秀丽（女，60 岁）三人正在该市基督徒田爱菊（女，71 岁）家聚会，被人举报，当地公安局的几名便衣警察破门而入，未出示任何证件，以“非法聚会”为由，将田爱菊家全部搜遍，搜走田爱菊的信神书籍、两部 MP5 播放器、身份证（均未归还），随后将四人押至一宾馆。

在宾馆内，警方对四人分开审讯。警察针对“信神几年了，谁传的，教会有多少人，有几处教会，带领是谁”等问题对张秋兰审讯，无果。其他三人也一一被审讯，均无果。

李兰英因年龄大，于被抓当日获释。

3 月 11 日，警察将张秋兰等三人押至当地看守所关押。

当日，家住菏泽市的全能神教会基督徒李青（女，33 岁）、张美兰（女，61 岁）二人不知田爱菊被抓，去找她办事。三名在田爱菊家蹲点的便衣警察强行将李、张二人抓捕至一宾馆。在宾馆内，警方对李青训斥道：“你们信神是反革命！”李青反驳说：“我们信的是创造天地万物的独一真神，我们信神不参与政治。国家宪法明文规定中国公民有宗教信仰自由的权利，你们为什么不让人信神？”警察狡辩道：“信仰自由那是在三自教堂里信！”审讯无果。期间，李青的丈夫为她请辩护律师，该律师与中共警方沆瀣一气，强迫李青写不再信神的保证书，令李青气愤、拒绝。在审讯李青同时，警方又安排人到李青家搜家，共搜走十五本信神书籍（未归还）。3 月 12 日，警方以“利用邪教组织破坏法律实施”为罪名，将李青押至看守所关押。

3 月 16 日，警方勒令王秀丽的家人交罚款 27,000 元人民币（无收据）后，将她释放。

3 月 17 日，警方勒令田爱菊的家人交罚款 25,000 元人民币（无收据），为田爱菊办理取保候审后，将其释放。

3 月 18 日上午 9 点左右，警方对张秋兰罚款 40,000 元人民币，又勒令她的家人请客送礼共花费 10,000 多元人民币（均无收据），为她办理取保候审后将其释放。

3 月 23 日，警方对张美兰审讯无果后，对其罚款 12,000 元人民币，又勒令她的家人请客送礼共花费 8000 元人民币（均无收据），为张美兰办理取保候审后，将她释放。

4 月 2 日，李青在家人为她请律师花费 3500 元人民币，请客送礼共花费 2000 元人民币，交罚款 28,000 元人民币（无收据）后，被取保候审释放。

#### （六）四川省南充市基督徒夫妻被抓捕，丈夫被判刑，妻子被二十四小时监控完全失去人身自由

刘佳玉，女，43 岁，四川省南充市人，全能神教会基督徒。

2014年3月20日晚9点，六个便衣警察以“检修水管”为由，敲开刘佳玉家的门，六个便衣冲进屋就翻箱倒柜到处搜查，搜走信神书籍、MP4播放器、TF卡、笔记本电脑一台、打印机一部、电器维修工具等物品（至今未归还）。随后，警察将刘佳玉与其长女带到南充市西华师大宾馆秘密审讯（中共政府将此宾馆一楼、二楼共23个房间全部包下来，出动部队严密把守，每间屋关一名基督徒，由四至五人把守）。

3月21日晚，刘佳玉的女儿被释放，但同时丈夫又被抓捕（被判有期徒刑4年零6个月，至今仍在服刑）。

3月23日，国保大队支队长杜××审讯刘佳玉时，得意洋洋地说：“这次我们对你们全能神教会施行大抓捕，是继2012年底就开始长达一年多的秘密跟踪了。抓捕行动前，我们还在各个小区墙上张贴宣传告知，要抽查户口，不明真相的人还真以为是在查户口，其实就是派出所民警对辖区的信神之人家家庭住址核实准确，以便抓捕工作万无一失。我们这次的抓捕行动叫‘雷霆一3震慑’，部督14号专案组，以‘颠覆国家政权罪’，动用省、市、县公安局，市、区国保大队，武警、特警、民警数百人，全省公安统一行动，一夜之间就抓了你们全能神教会四十多人。”刘佳玉被警察不停地审讯了9天9夜后，于29日被送往法制教育中心（思想改造基地）强行灌输。进去后，刘佳玉被两个陪教寸步不离地监视，他们天天逼问刘佳玉信神的事，逼其看亵渎神的反面宣传品，还威胁说：“你们信神国家就不允许，你不与我们配合，不把你知道的说出来，就把你的孩子送到孤儿院去！”警察对刘佳玉强行思想改造、威逼达30多天。后警察将刘佳玉押往看守所关押两个多月，期间每隔一两天国保大队、省公安厅专案组就来提审。因刘佳玉夫妇被抓，家里的生活无法维持，其长女被迫辍学打工，家里留下两个年幼的孩子无人照料。中共警察迫于舆论压力，才勉强将刘佳玉取保候审。

2015年12月9日，法院以“因涉嫌犯颠覆国家政权罪，利用邪教组织破坏法律实施罪”判处刘佳玉有期徒刑三年，缓刑四年。

2017年1月16日，法院的人打电话将刘佳玉叫去，发了一张刑事案件执行通知书给刘佳玉，对其说：“你一审是判有期徒刑三年，缓刑四年，现在不算数了，要重新宣判。现在二审也是判你有期徒刑三年，缓刑四年，从2017年1月5日算起，至2021年1月4日止，你还有4年监外执行。”又让她到司法局去，法警强行给她带上了兼有定位窃听功能的电子手铐（手表状），并警告她：“从现在起，这个东西要每天24小时戴着，连洗澡都不能取下来；要是什么时候把它取下来，它就会自动报警；如果你离开南充市中心这个范围，它也会自动报警！”并命令刘佳玉每周给司法所发一次短信，每个月去司法所开一次会，每个月二十几号写一份思想报告，每个月到社区矫正所去搞义务劳动8个小时。刘佳玉完全失去了人身自由，失去了正常的教会生活，被中共警察折腾得心力交瘁、痛苦不堪。刘佳玉的女儿现在也一直活在提心吊胆中，生怕警察突然破门而入把妈妈再次抓走。

### （七）福建省厦门市一对母女因信全能神遭中共政府抓捕、监控

家住福建省厦门市同安区的基督徒陈怡（女，44岁），2012年12月因传福音被中共警方抓捕，当天释放后，于2013年5月的一天早上8点30分左右，又被两名公务员带到一酒店内的房间强行思想改造，企图让其放弃信神。之后，从2014年1月至2017年正月初六，期间政府人员每年都会到陈怡家窥探其行踪至少八次以上。

2014年7月份，中共重新抓捕以往被抓过的信神之人，陈怡被迫外出躲避。村支书李某及几名村干部、镇政府人员一直上门找陈怡，并威逼陈怡丈夫以家里盖房子为由诱骗陈怡回来；又隔三岔五跑到陈怡上班的地方打探陈怡的下落，闹得沸沸扬扬，迫使陈怡合同期差两个月被单位提前解雇。

中共政府几年来多次上门对陈怡进行监视、搅扰，导致陈怡完全失去人身自由，连陈怡未满18岁的女儿中共也不放过。2016年8月17日上午，陈怡的女儿陈英（女，17岁）在出租屋内温习功课，10点左右传来一阵急促的敲门声，开门后进来4名便衣警察。一警察用摄像机一直拍摄陈英，队长出示证件后质问道：“这里是谁租的房子？你一个人在这里吗？有没有人来你这里聚会？”随后在房间内到处乱翻，搜到陈英的手机、充电宝、U盘（学习用的），一篇见证文章，一部MP5播放器（手机、充电宝已归还，其他尚未归还），警察让陈英指着MP5播放器进行拍照。又质问道：“你知道你信的是什么吗？你信的是全能神，是国家不允许信的。”陈英反问：“法律上不都说信仰自由吗？”警察说：“你去庙里拜拜，去政府规定的教堂里信是国家允许的，你信全能神就不行！”之后，将陈英带到派出所。下午3点左右，一男警将抓捕的一名全能神教会基督徒带到陈英跟前让其指认，并质问：“她是不是你们的带领？”陈英没有承认。直到晚上11点多，因陈英未满18岁才让其签了一张《行政处罚决定书》后释放。

2017年3月27日下午4点多，校系主任告知陈英让其自动退学，教导处主任说：“现在国家很重视这方面，信全能神是违法的，国家不允许。”至此，只差一个月就毕业的陈英被迫退学。

2017年4月17日，镇政府一工作人员带着派出所3名男警再次到陈怡家打探其信神的相关事宜，又向陈怡索要手机号码，并要求她24小时开机。

因着中共政府的迫害，原本并不反对陈英母女信神的父亲极受打击，担心在校读书的小女儿也会因家人信神受牵连。因中共政府的抓捕、监控，给陈英幼小的心灵蒙上一层阴影，母女俩感到痛苦、压抑，陈怡丈夫不堪其扰，常常喝闷酒，导致陈怡原本平静的家变得鸡犬不宁。

### （八）河南省周口市四名基督徒因聚会被抓，一人遭酷刑被迫逃亡，一人被拘留

张明，男，48岁，项城市人；唐荣，女，53岁；黄英，女，56岁；赵贝贝，女，16岁，三人均是淮阳县人。四人均系全能神教会基督徒。

2017年3月28日上午9时许，四人正在淮阳县某乡村一聚会所聚会。当地派出所三名警察开一辆白色面包车突然赶到。警察闯入聚会所就四处乱搜（未出示任何证件），搜出二十多本信神书籍、一个MP5、4张32G内存卡。张明欲逃跑被抓回，警察给其戴上手铐，并强行把四人推上车，带到当地派出所，11时许转送到淮阳县公安局国保大队。

进到国保大队，警察就让张明坐在老虎凳上。11点30分，警察对四名基督徒搜身后分开审讯。从张明身上搜出一封信，一张32G和一张16G的内存卡。

下午2点，大队长和一警察审讯张明。大队长说了一些无中生有的事诬陷张明，逼其承认。张明一口否定后，大队长恼羞成怒，上前踩住张明的脚趾来回碾压，伙同另一警察轮番搥张明耳光，并用皮带连续狠抽张明的脸几十下。打完，大队长恶毒地说：“审你你不承认，叫你喝老海，注射海洛因，叫你全身像虫子咬一样。我们让你承认你就得承认，否则打死你往火葬场一送，烧成灰谁也不知道！中央有令，对待信全能神的人，打死白死！”并让另一警察用一木椅子腿压在张明的脚趾甲上，警察站在木椅子上来回晃。几十分钟后，又换成铁椅子，警察站在铁椅上继续碾压其脚趾甲，长达几十分钟，同时反复搥张明耳光。把张明打得头晕目眩，眼冒金星。张明疼得生不如死，惨叫着：“你们把我打死算了。”警察恶毒地说：“你想得倒美！到这里就让你生不如死！”

警察继续审问张明，让其承认莫须有的罪名，张明不从。大队长恶狠狠地说：“我说是你的就是你的，一直打到你承认为止。”并拿来各种刑具：钳子、锥子（带钩的）、电棍、皮带。大队长再次用皮带抽打张明的脸几十下，张明的嘴和脸一直流血。他们又脱掉张明的上衣，用皮带的头（铁环子）狠打张明的后背几十下。威胁道：“你不承认，用钳子夹住你的舌头，用带钩锥子在你舌头上一直锥，直到你承认为止！”后大队长拿钳子夹张明舌头，张明躲开。大队长就用皮带勒住张明的脖子，把张明的头固定在老虎凳上，用钳子狠劲地夹张明的嘴和脸。用电棍电张明的肩、胳膊、腿数十下，疼得张明大声嚎叫，但警察丝毫没停手，继续对其电击，变态地把张明的痛苦当成一种享受。张明被折磨得全身麻木，没有知觉，浑身伤痕累累（电棍烧的部位20多天还没好）。晚上11点，警察才停止审讯，让张明在老虎凳上坐了一夜。

次日8点左右，大队长和另两名警察从电脑里找出中共的反面材料给张明强行思想改造。痛苦中，张明申辩说：“国家不是规定信仰自由吗？”警察蛮横地说：“信仰自由这不假，必须在国家规定的范围信，你知道我们这是什么地方吗？你看我们这个牌子‘国保大队’，就是保护国家的，国家发着工资让我们打你们的！”约10时许，警察在网上查不到张明的名字，就又踩张明脚趾（脚趾被踩得不能走路，十几天才稍好），用运动鞋底猛打张明的脸数十下，张明牙齿被打松动，血顺嘴流出。警察边打边骂：“血淌到地上你还得舔了！”（警察把张明的脸打得裂口，嘴里面脱了一层皮）。11点左右，张明要求上厕所。警察说：“问你的话还没说呢，还想解手，尿到地上你舔了，大便你吃了！”

晚上6点左右，大队长问：“谁给你传的？你带领多少人？教会的钱财放在哪里？就凭你这20多本书籍和卡，就足够判你三至七年。”随即大队长又威逼利诱说：“不判你

了，明天就把你放了，找你的上层带领。你回去以后，就说是解手逃跑出来的，给你三个月时间打入全能神教会内部做卧底。如果三个月之内完不成任务，我们就在你本村宣传你的事，让你出不了家门，没法活。还会在信神的人中间说你出卖教会，你们教会也会开除你。只要跟我们配合，叫你当官，给你好多钱。如果跑了，抓不到你抓你儿子，现在都有摄像头，放你二百码你也跑不了，你就是出国也能把你抓回来！”

审唐荣时，一警察拽着其头发恶狠狠地说：“信神几年了？抓来那个男的叫什么名，是不是带领？MP5和卡是谁的？谁给下载的东西？……”终无果。警察恼恨地拿起卷宗反复打唐荣的脸，并猛踹她的大腿好几下，边打边骂：“不说就打死你！”唐荣被打得头又懵又疼，脸红肿，眼睛肿成一条缝睁不开。后唐荣被拘留15天。出来时交140元生活费，警察还威胁道：“你出去再信神还抓你！”

审问黄英时，一警察问：“你哪里人？”说着就拿起一书本往她眼上、脑门上乱打，打得她眼冒金星，又按着黄英的脑门使劲打她的眼，打得黄英头部麻木无知觉。警察又恶狠狠地问：“什么时候信神？信多久，谁传的？你们是怎么认识的？”并说出几个基督徒的名字，让黄英指认。黄英未从。审讯终无果。因黄英有病，警察迫于无奈次日凌晨1点将其送回，并向其家人索要140元测血压费。

3月29日下午3点，赵贝贝被家人接回，临走时，警察恐吓说：“以后再信神，抓住就往监狱送！”并要求赵贝贝每月给警方打一次电话。

4月1日下午2点，县国保大队的两个警察把张明送回家，并给他配一部手机。事后，警察隔三岔五给张明打电话。问教会里有没有人与其联系，还让其好好表现，打入全能神教会内部。

张明被抓释放后，全家人在一起不敢大声说话，女儿吓得几天吃不下饭，不敢聚会、读神话，后儿子、女儿不敢在家住，被迫一起外出打工。张明和妻子的精神时常处于高度紧张状态，晚上吓得睡不着觉，常做噩梦，梦见公安局来抓人。为了躲避中共抓捕迫害和骚扰，张明夫妻二人被迫离家出逃。一家人就这样被中共拆散，过着有家难归的生活。

### **（九）重庆市一八旬老人遭中共政府抄家、强行思想改造致昏倒**

国华，男，80岁，家住重庆市江津区，全能神教会基督徒。

2017年3月23日上午11点多，派出所警察和村主任等六人突然来到国华的出租屋，在没有出示任何证件的情况下，肆意屋里到处乱翻。接着，警察又将国华带上警车押回老家抄家，共搜走国华4个MP5播放器、1个平板电脑，以及多本信神书籍、信神资料、传福音资料，后强行收缴了国华的手机，并将其带到一旅馆秘密审讯、强行精神改造。

次日，派出所警察在审讯国华期间，国华胃病复发，脑血管供血不足，警察不顾国华的病情强行把他押到派出所审讯室审问。警察让国华交代信神的所有情况，警察因对其回答不满意，冲国华恐吓道：“知道这是什么地方吗？是公安局。你不要以为岁数大了就给老子装，告诉你，现在是共产党的天下，不听共产党的话没有好果子吃。”又将其转押到

旅馆（强行思想改造基地），警察给国华播放诋毁全能神教会的视频进行强行灌输，让国华填写否认神、背叛神的表格，国华不从，在警察的强逼、恐吓下，国华拿笔的手开始发抖，刚写了家住在哪里，突然眼前一黑、浑身发抖，昏倒在长椅子上失去知觉。

警察怕担责任就叫国华儿女送国华到医院，经检查，国华突然昏倒是脑血管阻塞造成的，与受惊吓有关。至此，警察才不得已停止对国华长达五天的强行灌输，将其暂时释放。事后国华老人悲愤地说：“中共政府逼迫信神的人太邪恶了，就连我一个 80 岁的老人都不放过！”

#### （十）江苏省邳州市一基督徒无故被抓捕、搜家、裸审、刑讯

王川，男，47 岁，邳州市人，全能神教会基督徒。

2017 年 1 月 3 日中午 11 点，6 名警察开一辆白色轿车到王川家，警察进屋后，一人喝令王川不准动。其余几人到处乱翻，连楼梯也翻个底朝天，翻出 1 台 MP3 播放器、1 张 TF 卡。警察追问王川播放器的来源，随后强行给其戴上手铐，将王川带到本市一宾馆审讯。下午 1 点左右，王川被押到某宾馆一房间内，里面有老虎凳，电棍等刑具，王川看后感到毛骨悚然。接着，警察将王川衣服脱光对其进行裸审，国保科的两个警察针对“在教会担当什么职务，有几个小孩”审问王川，并威胁说：“你不老实交代判你个 3-5 年！”警察得知王川的大女儿在南京上大学，就往南京打电话，扬言以后不准其子女考大学。接着又追问道：“信神几年了？谁传的？”王川不语，警察气急败坏勒令王川背对着老虎凳，警察将其双手反扣在老虎凳的两个铁环里，然后把其两腿往前拉有 1 米多远，身体腾空，警察怒吼道：“让你半个月出不去。”就这样折磨了王川两次，王川被折磨得瘫倒在地上，其胳膊疼得似断了一样。

次日，警察将王川押送到公安局，1 月 5 日转至当地看守所。在押期间，警察拿出其他基督徒的照片让王川指认，被王川一口回绝。后来王川家里疏通关系，于 1 月 9 日中午 12 点，警察将其释放。

#### （十一）江苏省徐州市一基督徒因信神被抓捕并遭刑讯逼供

2017 年 3 月 22 日晚上 8 点左右，家住徐州市的基督徒王辰（女，48 岁）因信神被举报，以副所长为首的 3 个警察闯进王辰家将其押到派出所。副所长问：“你是不是信全能神的？你为什么信？”王辰应答后，警察又诱骗道：“看你这么聪明，怎么做糊涂事，你和谁在一起聚会的？教会带领是谁？这些书是从哪儿来的？”（王辰被抓后警察又到她家翻到数十本信神书籍和 1 台 MP5 播放器，后归还）你都说出来，到晚上 12 点之前就把你送回家。”王辰与其周旋。警察又威胁道：“你儿子在政府上班表现很好，你不老实交代，会影响你儿子的前途，所里人都喜欢他，若是你信神，政府就会将他的前途给毁了，你儿孙后代的前途政府也会干预，以后他们都不能当兵、不能当公务员，你看着办吧！”王辰反驳说：“世上那么多贪污受贿、强奸卖淫的你们不抓，为什么要抓我们信神的人？”警察

大吼：“照你这样表现，你今天别想回去了。”然后把王辰铐上手铐关进铁笼里。

3月24日上午，警察将王辰押到公安局，在那里，警察针对“谁是带领、信神书籍的来源”等问题逼问王辰，见其不言，警察气急败坏地猛搨她两记耳光，搨得她头昏眼花。警察又狠毒地用穿皮鞋的脚使劲踩、拧王辰的脚趾，疼得王辰身上直冒汗，脚趾盖都快踩掉了（至今脚趾还痛）。晚上8点，警察恶狠狠地把王辰硬推到带电的老虎凳上，电击的感觉瞬间袭来，王辰喘不过气晕过去了，头上的汗直流，小便禁不住尿到裤子里。王辰半个小时后才苏醒，警察不给王辰喘息的机会接着逼问，并反复对其电击，王辰被电得浑身瘫软，喘不过气来，感觉要死了似的。审讯直到凌晨4点左右，警察怕出人命，就将老虎凳打开，王辰昏倒在地上。3月25日早上国保大队队长说：“信全能神是国家不允许的，是违法的。”随后将王辰押到拘留所，以“信邪教”为罪名拘留她7天。在交了140元的生活费后，于3月31日上午被释放。

王辰被释放后的四个月里，警察以看望王辰为由去了王辰家6次，国保大队队长诱骗说：“你把信全能神的人都提供给我，我不会亏待你的。”王辰坚决不从。因着警察的逼迫，到发稿之日，王辰仍无法正常聚会。

#### （十二）江西省宜春市一基督徒被抓捕6次，拘留4次

顾紫阳（女，59岁，宜春市人）自信主耶稣后，比较追求，成了一聚会点讲道人。

第一次被抓捕：顾女士信主耶稣

1997年4月的一天上午，因人出卖，派出所的警察将正在田里插秧的顾女士带到了派出所。一到派出所，4个警察就审问顾女士信的是什么教。顾女士告诉警察是信耶稣，基督教。警察定罪说：“不对，你们信的是邪教！”之后又说了一些颠倒黑白、无中生有的话。顾女士很生气地反驳，警察就威胁道：“你不老实，今天就把你送去坐几年的牢，看你能怎么样。”后警察改口向顾女士索要罚款50元，并限她10天时间交罚款，随后把顾女士放回家。10天后，警察来顾女士家要罚款钱并要将顾女士关进监狱，未得逞。

第二次被迫害：顾女士接受全能神的末世作工后，被抓捕并拘留40天

2009年9月14日晚约8点钟，顾女士正在家里吃饭。突然，闯进4个警察，搜走了多本神话书籍、1台CD机、20多张碟片。警察给顾女士戴上手铐押上警车，带到派出所。

下车后，警察将顾女士的双手反铐在办公室的窗户上。一警察拿出顾女士信主耶稣时的一张奉献款收据，逼问顾女士认不认识在发票上签字的人，顾女士说不认识。警察见她不说就威胁要让她受苦。反复逼问无果后，警察凶神恶煞般地狠狠搨了顾女士几个耳光，打得顾女士眼冒金星。顾女士说：“你打死我，我还是不知道。”警察见状气愤地走了。之后，另一警察把顾女士从窗户上解下来，把她的双手反铐在椅子上，右脚铐在一百斤重的汽车铁轮圈上折磨她，使她坐不稳，脚也不能动。警察又反复逼问这些钱在哪里，无果。两个小时后，另一警察将顾女士的手铐、脚铐解开，扶顾女士坐在椅子上，诱劝她早

点说出来就不用受苦了，顾女士还是不说。次日凌晨1点多钟，几名警察对顾女士展开两个小时一班的车轮式审问，又将顾女士的手反铐在窗户上，顾女士被风吹得全身冰冷。一年轻警察来审顾女士信神的情况，顾女士没有正面回答，警察见状恶狠狠地在顾女士的脚趾头上碾压，痛得顾女士叫出声来。顾女士被折磨到凌晨3点钟，又换一班人审问顾女士，还是无果。一警察恶毒地把快吸完的香烟塞到顾女士的鼻孔里，烟头火离顾女士的鼻子越来越近，警察见她难受的样子，就哈哈大笑地说：“叫你的神来把烟拔掉吧！”顾女士把烟头使劲擤了好几次才给擤出来。之后，顾女士被铐在窗户上直到第二天下午4点，警察将顾女士送到拘留所关押40天。

第三次被迫害：顾女士传福音时被抓捕并拘留15天

2012年11月2日晚上8点，顾女士与2名基督徒（另有报导）在某村传福音时，被村干部报警抓捕。在派出所里，一个警察手拿电警棍守着她们，不许她们说话、不许走动。几个小时后，几名警察去顾女士家里搜东西，见顾女士家里没人，就私闯民宅，像土匪一样跳窗进屋，到处搜查，将顾女士家翻了个底朝天，把多本信神书籍、3台MP3播放器、一个光盘全搜走了。警察回到派出所已是凌晨1点多钟了。凌晨3点多钟，警察对顾女士的个人信息、信神情况进行审问。第二天下午5点左右，警察给顾女士三人扣上“扰乱社会治安”的罪名，将顾女士三人送到拘留所拘留了15天。

第四次被迫害：顾女士聚会被抓捕

2016年8月3日下午4点多钟，顾女士与乔珊（女，60多岁）、郭钢（男，60多岁）夫妻俩一起聚会，被人举报。警察当场搜出20多本信神书籍，后将顾女士和郭钢拽上警车带到派出所。到派出所后，警察押着顾女士回家抄家，搜走多本信神书籍、一台MP5播放器、一套信神资料。接着又把顾女士带回派出所审讯。期间，不给顾女士饭吃。晚上11点多钟，顾女士在空调室又冷又饿，出现呕吐不止的情况，12点多钟，警察无奈将她释放回家。

第五次被迫害：顾女士无故被拘留10天

2016年8月4日上午8点多钟，顾女士去乔珊家里拿东西。她刚进乔珊家，一辆警车就停在乔珊家门口，审讯员见顾女士，就凶道：“你怎么又在这里？”顾女士说：“我来推自行车。”警察拦住不让她走，接着，3名警察将顾女士、乔珊拉上警车，带到派出所。在派出所，警察没有审讯就直接扣上“非法信神”的罪名，将顾女士送到拘留所拘留了10天。

第六次被迫害：顾女士在家被无故抓捕并拘留10天

2017年7月21日下午4点左右，5个警察再次闯进顾女士家，一进门，警察就翻箱倒柜到处搜查，将一台MP5播放器，一张TF卡搜走。之后，警察就质问顾女士刚才在做什么，顾女士回答在看四川大地震的视频。警察说顾女士在家还信神，抓到了证据，就将她拽到警车上。邻居一位70多岁的老人指责警察：“你们抓她去干什么，人家天天在家里养鸡养鸭，又没犯罪。”警察不顾百姓指责，强行将顾女士带到派出所。在审讯室，警

察又审讯顾女士的个人信息，又问搜出的播放器、卡的来由。审讯一个多小时后，警察威逼她在口供上签字，又强迫她拿着播放器拍照。晚上，警察将顾女士送到拘留所，拘留她10天。期间，一女警察找顾女士谈话，想从她口中打探信神的人有多少、教会在哪里、在哪里聚会等一些教会的事，顾女士不说。出狱时，警察强行拉着顾女士的手在写有亵渎神的资料上签字。

因中共对顾女士的多次迫害、抓捕，顾女士为防备警察对她的跟踪、盯梢，而不能正常聚会、尽本分，她信神的权利被剥夺，即使在家里信神也处处受到限制，内心极其痛苦、压抑。

### （十三）河南省焦作市一基督徒因信神三次被抓、拘留，长期被监视居住

#### 首次被抓

2014年9月30日上午10点左右，河南省焦作市全能神教会基督徒刘杰（男，45岁）正在单位上班，被当地国保大队四名便衣带到当地派出所。

警察将刘杰带到一办公室说：“有人举报你信全能神！我们去你家看看，若没有信神的书籍那就算了，若有的话，那就得说点儿啥了！”接着，警察强逼刘杰交出家门钥匙，并留下一警察看管刘杰，其余人开私家车直奔刘杰家搜查。

警察到刘杰家后，两名警察问了刘杰妻子王馨（女，45岁，基督徒）的姓名、年龄、工作单位等，又问其信没信全能神，并让王馨签字。在搜家时看到有三名基督徒在她家，警察就立时打电话联系警力，并继续搜抄。他们从一基督徒的包里搜出一个身份证、手抄的神话诗歌、个人笔记后，警察就地将四人分开审问。期间，一警察还盘问刘杰刚放学回家的女儿：“住你家里的人是什么时候来的？他们是哪里人，是干什么的？”女儿说她不知道。于当天下午13点左右，警察将王馨四人带进派出所，之后两名警察再次返回刘杰家搜查，无获。

王馨四人被带到派出所后，一人借机逃脱，因警察在刘杰家没搜到信神证据且审讯无果。无奈于下午四点，将刘杰四人释放。

临走时，警察特意叮嘱刘杰：“这事儿到外面别说！”

#### 二次被抓

2014年10月10日上午9点左右，正在单位上班的刘杰被领导叫到办公室。进去一看，是上次抓捕他的国保大队的两名警察。领导对刘杰说：“你跟他俩去派出所走一趟。”刘杰被警察强行押进派出所。

到派出所后，警察让刘杰对了笔迹，后将其释放。

#### 三次被抓并拘留

2014年10月18日上午10点30分左右，当地国保大队五名警察（便衣，两女三男）开两辆私家车来到刘杰家。以找刘杰说点事为由，将其带往当地派出所。临走时，警察恐吓其妻：“下一个抓的就是你！”（其妻为躲避中共政府的抓捕，于2014年10月21日，

被迫逃亡在外，至今仍有家难归）。

在派出所，三名警察审讯刘杰。一警察质问道：“你是怎么信全能神的？谁给你传的？在哪儿聚会？你的书都在哪儿？快说！”刘杰没吭声，另一警察恐吓刘杰：“像你这种情况就应该让你蹲监狱，你不说就让你坐铁椅子！妈的，抽出你的皮带！……”

接着，警察拿出一份有教会带领签名，并有刘杰真名的材料，诱逼刘杰：“这几个人你认识吧？你是哪个教会的？是不是某某（地名）教会的？”一番审问无果。警方以“信邪教，扰乱社会治安”的罪名，于2014年10月18日将刘杰押进拘留所拘留10天。

到拘留所，警察再次威胁刘杰：“再信神，下次就去住看守所，工作可就没了！”

2014年10月28日，刘杰拘留期满释放。

释放后，当地派出所指使刘杰所在单位领导让刘杰每天都写情况汇报，每天去哪儿、都干啥了等，都要向单位汇报，从此刘杰失去了自由（一年后，才暗暗参加聚会）。警察为更好地监视刘杰，在正对着刘杰家属院的门口装上了监控器，二十四小时监控。

2017年3月17日下午，派出所警务室的两名女警察（便衣）借故到刘杰家查看一番走了。

2017年3月28日下午四点，四名警察再次到刘杰家，盘问其信神的事，并给其拍照。

2017年6月16日，刘杰被派出所警察叫到他单位的警务室，警察盘问其妻子的下落，无获。因警察三番五次到单位找刘杰，同事们害怕被牵连，就有意排斥、孤立他，致使他在单位的处境尴尬。

（注：为了避免遭到报复，除受迫害致死案例外，以上案例均采用化名。）

——欢迎转载和传播，引用请注明出处——